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　　　　　　　　　　議　事　の　経　過

　　　　　　　　　　◎開会及び開議

○議会事務局長　　おはようございます。定刻であります。
　　私は議会事務局長、星保弘であります。不慣れなものでございますが、よろしくお願いいたします。（午前１０時００分）
　　　　　　　　　　◎町長の挨拶並びに提案理由の説明
○議会事務局長　　開会に先立ちまして、ただいまから町長の挨拶をいただきます。
○町長　　おはようございます。

　　本日ここに新しく選ばれた議員各位をお迎えして、令和６年第１回三島町議会臨時会を開催するに当たり、謹んでご挨拶を申し上げる機会を得ましたことは、私の最も光栄とするところであります。

　　各位には、去る４月21日に執行されました三島町議会一般選挙において、町民の皆さんからの期待を担ってめでたくご当選の栄を得られ、本日ここに初の議会を開催する運びとなりましたことは、誠にご同慶に堪えない次第であります。議会や執行部の役割を認識しながら、議論を通し町民の負託に応え、新しい町づくりを模索する時代に入ってきたところでございます。
　　さて、昨年５月、新型コロナウイルス感染症が５類に変更されてから、先日のゴールデンウイークでちょうど１年が経過いたしました。コロナ禍で人々がいなくなったあのゴールデンウイークがうそのような、今年のゴールデンウイークにおいては天候にも恵まれ、全国各地に多くの観光客の方々が訪れ、コロナ禍前の入り込みを超える地域もあり、待ちわびていた今までの生活が戻っております。
　　さらに、インバウンドの回復と併せ、逆にオーバーツーリズムという言葉も各地で聞かれるようになり、地域の受入れ能力を超した観光客受入れ対応が問題となっております。改めて、日本の観光資源が世界に認められていると感じたところでございます。
　　当町においても、ゴールデンウイーク期間中は春を飛び越し一気に夏を思わせる天候となり、町民の皆さんも外に出て畑作業などに汗を流されており、また、帰省されたご家族と共に楽しい時間を過ごされている方がおられ、雪が浅かったとはいえ、冬が終わり、春を迎えた喜びが感じられる日々となりました。
　　さて、令和６年、新年度もスタートし、重点事業及び事業計画を着実に進めてまいりますが、その中で、昨年度議決いただき整備いたしました三島町サービスステーション、会津地鶏食鳥処理施設も４月１日より順調に運用が始まりました。サービスステーションは同日に開所し、町民の方々の利便性向上に加え、町民割引サービス実施によりさらなる利用促進に努めてまいります。食鳥処理施設は、三島町を代表する特産品である会津地鶏の食肉処理に加え、新たに加工機器も整備いたしましたので、加工品生産にも取り組み、三島町特産の会津地鶏の販路拡大に取り組んでまいります。
　　また、４月上旬には各区長さん方と私の懇談会を開催し、様々なご要望をいただいたところでございます。要望内容をまとめ国・県等に、上部機関への要望事項に関しては早急に要望するように指示したところでございます。
　　また、現地確認についても今週より訪問を始め、地区担当をメインにして各地区要望の担当係も同行し、地区要望の現地確認をいたします。その後も予算等を含め、対応を検討してまいります。地区への回答に関しましては、７月を目標に回答できるように進めてまいります。
　　次に、議員の皆さんも新聞でご覧になられたことと思いますが、民間有識者グループ人口戦略会議が、全国の744の自治体が将来消滅する可能性があるとの発表をし、新聞各紙で大きく取り上げられました。当町もその該当町村となりましたが、全国の自治体からは、地域振興に水を差すものであるとの批判の声が上がっております。数値による判断であり、地域がその対応のために取り組んでいる経過は考慮されませんので、一概に消滅ということで関係することではないと思われます。
　　この発表を受け、私は町に投げられた大きな課題とし、真摯に受け止め、危機感を持ちながらこの難局を乗り越えていきたいというふうに考えております。そのためには、各課長等の連携と、議会あるいは団体等が一体となって取り組んでいく必要があるだろうというふうに考えております。後期振興計画策定とともに取り組んでまいりますので、議員各位におかれましてもご指導、ご協力を賜りますようお願いを申し上げます。
　　さて、本臨時議会は、一日も早い議会構成をお願い申し上げ、議員活動に精進いただくために招集いたした次第であります。地方自治法や町条例等に従いまして、議会構成が迅速に決定されるようお願いを申し上げます。
　　それでは、本臨時議会にご提案を申し上げました議案についてご説明を申し上げます。

　　議案第37号は、三島町監査委員の選任同意を求めるについてであります。本町の監査委員は、地方自治法並びに三島町監査委員条例の規定により定数２名で、うち１名は議会議員から選任することとし、その任期は議会の任期となっておりますので、選任のご同意をいただくものでございます。
　　以上、本臨時議会にご提案を申し上げました議案の概要についてご説明を申し上げましたので、何とぞよろしくご審議を賜りますようお願いを申し上げ、ご挨拶並びに提案理由といたします。今日は本当にご苦労さまでございます。
○議会事務局長　　ありがとうございました。

　　本臨時会は一般選挙後初めての議会であります。議長が選挙されるまでの間、地方自治法第107条の規定によって、出席議員の中で年長議員が臨時議長の職務を行うこととなっております。出席議員中、青木喜章議員が年長議員でありますので、ご紹介申し上げます。

　　青木喜章議員、議長席にお願いいたします。

○臨時議長　　おはようございます。
　　ただいまご紹介がありました青木喜章でございます。地方自治法第107条の規定により、臨時に議長の職務を行います。どうぞよろしくお願いいたします。

　　ただいまの出席議員は８人であります。定足数に達しておりますので、本会議は成立いたしました。

　　ただいまから令和６年第１回三島町議会臨時会を開会いたします。

　　これより本日の会議を開きます。

　　臨時議長において作成いたしました議事日程は、お手元に配付いたしましたとおりであります。
　　　　　　　　　　◎仮議席の指定

○臨時議長　　日程第１、仮議席の指定を行います。

　　仮議席の指定についてですが、議事の進行上、仮議席を指定いたします。
　　仮議席はただいま着席の議席といたします。
　　　　　　　　　　◎議長の選挙

○臨時議長　　日程第２、議長の選挙を行います。

　　暫時休憩いたします。（午前１０時０９分）

◇　　　　　　　　　◇　　　　　　　　　◇

○臨時議長　　再開いたします。（午前１０時１１分）
　　お諮りいたします。
　　選挙の方法は、地方自治法第118条第２項の規定により指名推選により行いたいと思いますが、これにご異議ございませんか。
　　　　　　　　　　（異議なし）

○臨時議長　　ご異議なしと認めます。
　　よって、選挙の方法は指名推選とすることに決定いたしました。
　　お諮りいたします。
　　指名の方法については、議長において指名することにいたしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。
　　　　　　　　　　（異議なし）

○臨時議長　　ご異議なしと認めます。
　　よって、議長において指名することに決定いたしました。
　　議長に二瓶俊浩君を指名いたします。
　　お諮りいたします。
　　ただいま議長において指名いたしました二瓶俊浩君を議長の当選人と定めることにご異議ございませんか。
　　　　　　　　　　（異議なし）

○臨時議長　　ご異議なしと認めます。
　　よって、ただいま指名いたしました二瓶俊浩君が議長に当選されました。
　　ただいま当選されました二瓶俊浩君が議場におられますので、本席から会議規則第32条第２項の規定により告知いたします。
　　当選人の承諾及び挨拶を求めます。

○議長　　ただいま議長という重責をいただきました二瓶俊浩君でございます。大変重要な責であると考えております。一生懸命頑張っていきたいと思っておりますので、よろしくお願いいたします。
○臨時議長　　それでは、新議長と議長席を交代いたします。ご協力ありがとうございました。
　　新議長は議長席にお着き願います。
○議長　　では、議長を交代いたします。

　　暫時休憩といたします。（午前１０時１８分）
◇　　　　　　　　　◇　　　　　　　　　◇

○議長　　では、再開いたします。（午前１０時２１分）
　　　　　　　　　　◎議席の指定

○議長　　議席は、会議規則第３条第２項の規定により、議長において指名します。

　　４番は慣例により欠番といたします。議長は９番といたします。

　　議員諸君の氏名とその議席番号を事務局に朗読させます。
　　事務局長。
○議会事務局長　　それでは、議席を次のとおり指定させていただきます。
　　今ほど議長より説明がありましたとおり、９番席は議長席となっておりますので、さきに仮議席で９番に座っておりました馬場学議員が１番、２番に青木喜章議員、３番に菅家三吉議員、５番に河越昭利議員、６番に大竹克昌議員、７番に𠮷垣絵梨子議員、８番に五十嵐健二議員、９番に二瓶俊浩議員。
　　以上です。

○議長　　以上のとおり議席を指定いたします。
　　　　　　　　　　◎会議録署名議員の指名

○議長　　日程第２、会議録署名議員の指名でございます。
　　会議規則第125条の規定により、議長より指名いたします。

　　１番、馬場学君、２番、青木喜章君の両名を指名いたします。
　　　　　　　　　　◎会期の決定

○議長　　日程第３、会期の決定を議題といたします。

　　お諮りいたします。

　　本臨時会の会期は本日１日間といたしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。
　　　　　　　　　　（異議なし）

○議長　　ご異議なしと認めます。

　　よって、本臨時会の会期は本日１日間と決定いたしました。
　　　　　　　　　　◎副議長の選挙

○議長　　日程第４、副議長の選挙を行います。

　　暫時休憩いたします。議員の方は控室へ移動願います。（午前１０時２４分）
◇　　　　　　　　　◇　　　　　　　　　◇

○議長　　再開いたします。（午前１０時２６分）

　　お諮りいたします。

　　選挙の方法は、地方自治法第118条第２項の規定により指名推選により行いたいと思いますが、これにご異議ございませんか。

　　　　　　　　　　（異議なし）

○議長　　異議なしと認めます。

　　よって、選挙の方法は指名推選とすることに決定いたしました。

　　お諮りいたします。

　　指名の方法については、議長において指名することにいたしたいと思いますが、これに異議ございませんか。

　　　　　　　　　　（異議なし）

○議長　　ご異議なしと認めます。

　　よって、議長において指名することに決定しました。
　　副議長に大竹克昌君を指名いたします。
　　お諮りいたします。

　　議長において指名いたしました大竹克昌君を副議長の当選人と定めることにご異議ございませんか。
　　　　　　　　　　（異議なし）

○議長　　ご異議なしと認めます。

　　よって、ただいま指名いたしました大竹克昌君が副議長に当選されました。

　　ただいま当選されました大竹克昌君が議場におられますので、本席から会議規則第32条第２項の規定により告知します。

　　当選人の承諾及び挨拶を求めます。

○副議長　　おはようございます。また、お疲れさまでございます。
　　今回の三島町議会副議長ということで仰せつかりました大竹克昌でございます。二瓶議長を補佐しながら、円滑な議会運営に努めてまいりたいと思います。今後とも皆様のご協力よろしくお願いいたします。
　　　　　　　　　　◎常任委員会委員の選任

○議長　　日程第５、常任委員会委員の選任ですが、各議員から希望を聞いて指名いたします。
　　暫時休憩いたします。議員の方は議員控室へ移動願います。（午前１０時２９分）
◇　　　　　　　　　◇　　　　　　　　　◇

○議長　　それでは、再開いたします。（午前１０時３８分）

　　常任委員会委員を事務局に朗読させます。
　　事務局長。
○議会事務局長　　それでは、常任委員会委員を次のとおり選任させていただきます。
　　まず、総務文教常任委員会委員に、青木喜章議員、河越昭利議員、五十嵐健二議員、二瓶俊浩議員。
　　続きまして、産業厚生常任委員会委員に、馬場学議員、菅家三吉議員、大竹克昌議員、𠮷垣絵梨子議員。
　　以上でございます。
○議長　　ただいま事務局長が朗読したとおり指名したいと思いますが、これにご異議ございませんか。

　　　　　　　　　　（異議なし）

○議長　　ご異議なしと認めます。

　　よって、ただいま指名したとおり、それぞれの常任委員に選任することに決定いたしました。

　　　　　　　　　　◎常任委員会の委員長及び副委員長の選任

○議長　　日程第６、常任委員会の委員長及び副委員長の選任を行います。

　　委員長及び副委員長は休憩中に各委員会にて互選し、議会に諮り選任いたしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。

　　　　　　　　　　（異議なし）

○議長　　ご異議なしと認めます。

　　よって、委員会の委員長及び副委員長は各委員会で互選し、議長に報告願います。

　　暫時休憩いたします。議員の方は議員控室へ移動願います。（午前１０時４０分）
◇　　　　　　　　　◇　　　　　　　　　◇

○議長　　再開いたします。（午前１０時４６分）

　　各委員会の委員長及び副委員長の互選の結果を事務局から朗読させます。
　　事務局長。
○議会事務局長　　それでは、常任委員会の委員長及び副委員長を次のとおり選任させていただきます。
　　まず、総務文教常任委員会委員長、五十嵐健二議員。続きまして、副委員長に河越昭利議員。

　　産業厚生常任委員会委員長に馬場学議員、副委員長に𠮷垣絵梨子議員。

　　以上でございます。

○議長　　以上のとおり選任することにご異議ございませんか。

　　　　　　　　　　（異議なし）

○議長　　ご異議なしと認めます。

　　よって、以上のとおり選任することに決定いたしました。
　　　　　　　　　　◎議会運営委員会委員の選任

○議長　　日程第７、議会運営委員会委員の選任を行います。

　　暫時休憩いたします。議員の方は議員控室へ移動願います。（午前１０時４７分）
◇　　　　　　　　　◇　　　　　　　　　◇

○議長　　再開いたします。（午前１０時５１分）

　　議会運営委員会委員を事務局に朗読させます。
　　事務局長。

○議会事務局長　　それでは、議会運営委員会委員を次のとおり選任させていただきます。
　　議会運営委員会は５名でございます。まず、馬場学議員、河越昭利議員、大竹克昌議員、𠮷垣絵梨子議員、五十嵐健二議員。
　　以上５名でございます。

○議長　　ただいま事務局から朗読したとおり指名したいと思いますが、ご異議ございませんか。

　　　　　　　　　　（異議なし）

○議長　　異議なしと認めます。

　　よって、ただいま指名したとおり議会運営委員会委員に選任することに決定いたしました。
　　　　　　　　　　◎議会運営委員会の委員長及び副委員長の選任

○議長　　日程第８、議会運営委員会の委員長及び副委員長の選任を行います。

　　委員長及び副委員長は休憩中に議会運営委員会にて互選し、議会に諮って選任したいと思いますが、これにご異議ございませんか。

　　　　　　　　　　（異議なし）

○議長　　ご異議なしと認めます。

　　よって、議会運営委員会の委員長及び副委員長は議会運営委員会で互選し、議長に報告願います。

　　暫時休憩いたします。（午前１０時５３分）
◇　　　　　　　　　◇　　　　　　　　　◇

○議長　　再開いたします。（午前１０時５５分）

　　議会運営委員会の委員長及び副委員長の互選の結果を事務局から朗読させます。
　　事務局長。
○議会事務局長　　それでは、議会運営委員会委員長及び副委員長を次のとおり選任させていただきます。
　　委員長に大竹克昌議員、副委員長に馬場学議員。

　　以上でございます。

○議長　　以上のとおり選任することにご異議ございませんか。

　　　　　　　　　　（異議なし）

○議長　　ご異議なしと認めます。

　　よって、以上のとおり選任することに決定いたしました。
　　　　　　　　　　◎会津若松地方広域市町村圏整備組合議会議員の選挙

○議長　　日程第９、会津若松地方広域市町村圏整備組合議会議員の選挙を行います。

　　暫時休憩いたします。議員の方は控室のほうへ移動願います。（午前１０時５６分）
◇　　　　　　　　　◇　　　　　　　　　◇

○議長　　再開いたします。（午前１０時５８分）

　　お諮りいたします。
　　選挙の方法は、地方自治法第118条第２項の規定により指名推選により行いたいと思いますが、ご異議ございませんか。

　　　　　　　　　　（異議なし）

○議長　　異議なしと認めます。

　　よって、選挙の方法は指名推選とすることに決定いたしました。

　　お諮りいたします。

　　指名の方法について、議長において指名することにいたしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。
　　　　　　　　　　（異議なし）

○議長　　ご異議なしと認めます。

　　よって、議長において指名することに決定いたしました。

　　会津若松地方広域市町村圏整備組合議会議員に青木喜章君を指名いたします。

　　お諮りいたします。

　　ただいま議長において指名いたしました青木喜章君を当選人と定めることにご異議ございませんか。

　　　　　　　　　　（異議なし）

○議長　　ご異議なしと認めます。

　　よって、ただいま指名いたしました青木喜章君が会津若松地方広域市町村圏整備組合議会議員に当選されました。

　　ただいま当選されました青木喜章君が議場におられますので、本席から会議規則第32条第２項の規定により告知します。

　　当選人の承諾及び挨拶を求めます。

○２番　　ただいま広域市町村圏整備組合議員として当選させていただきました。精いっぱい頑張っていきたいと思います。ぜひ、ご支援よろしくお願いいたします。よろしくお願いいたします。
　　　　　　　　　　◎議案第37号の審議（説明・質疑・討論・採決）

○議長　　日程第10、議案第37号、三島町監査委員の選任同意を求めるについてを議題といたします。
　　３番、菅家三吉議員の退席を求めます。
　　　　　　　　　　（菅家三吉議員退席）
○議長　　説明を求めます。
　　町長。
○町長　　議案第37号、三島町監査委員の選任同意を求めるについてご説明いたします。
　　本町監査委員は、地方自治法並びに三島町監査委員条例の規定により定数２名で、うち１名は議会議員から選任することとし、その任期は議員の任期となっております。
　　したがいまして、このたびの議会議員の改選に伴い、議会議員から選任される監査委員として菅家三吉議員を選任いたしたく、議会のご同意を願うものであります。
　　菅家三吉議員は、私がご紹介するまでもなく、議員として誠実で識見も高く、また自ら経営者として事業経営に精通しており、加えて地域づくりに関しても熱意を持って取り組まれており、事業の考え方などにおいて監査委員としては適任でありますので、何とぞご同意を賜りたくご提案をする次第であります。
　　住所、三島町大字桑原字荒屋敷1292番地。氏名、菅家三吉。生年月日、昭和51年11月３日。
　　よろしくご承認のほどお願い申し上げます。

○議長　　これより質疑に入ります。質疑ありませんか。
　　　　　　　　　　（質疑なし）

○議長　　質疑なしと認めます。
　　討論に入ります。討論ありませんか。
　　　　　　　　　　（討論なし）

○議長　　討論を終わります。
　　これより議案第37号、三島町監査委員の選任同意を求めるについてを採決いたします。
　　本案は原案のとおり決することにご異議ございませんか。
　　　　　　　　　　（異議なし）

○議長　　ご異議なしと認めます。
　　よって、議案第37号は、原案のとおり同意されました。
　　　　　　　　　　（菅家三吉議員着席）
　　　　　　　　　　◎閉会
○議長　　以上をもちまして、本会議に付議されました案件の審議は全部終了いたしました。

　　よって、令和６年第１回三島町議会臨時会を閉会いたします。

　　ご苦労さまでした。
（午前１１時０４分）

　　会議の経過を記載し、その相違ないことを証するためここに署名する。
　　三島町議会臨時議長　
　　三島町議会議長　
　　三島町議会署名議員　
　　三島町議会署名議員　
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